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ВИСНОВКИ ТА ПРОПОЗИЦІЇ 

 

 
У кваліфікаційній роботі здійснено розроблення та обґрунтування 

практичних засад розвитку підприємств ресторанного бізнесу міста Вінниця на 

прикладі ресторану «Вінтаж». 

В результаті проведеного дослідження розкрито сутність та завдання 

розвитку підприємств ресторанного бізнесу на рівні міст та регіону; 

Встановлено, що ресторанний бізнес у сучасних умовах виконує як 

економічні, так і соціальні функції, є вигідною сферою вкладання капіталу, що 

забезпечує досить швидку, порівняно з іншими галузями, оборотність 

вкладених коштів. Тому ресторанний бізнес відіграє значну роль у розвитку 

національної економіки та тісно пов’язаний з іншими видами господарської 

діяльності, використовуючи існуючий потенціал та створюючи нові можливості 

для розвитку всієї економічної системи в цілому; 

Досліджено методики оцінки ефективності розвитку ресторанного бізнесу 

міста. 

Визначено, що в теорії управління розвитком важливим напрямом є 

формування відповідної системи показників ефективності розвитку за умов 

ринкових змін економіки. Це завдання стає ще більш актуальним у зв'язку з 

необхідністю підвищення ефективності розвитку ресторанного бізнесу як 

самостійної системи торгово-виробничого комплексу та важливого сектору 

економіки країни/регіону/міста. Для визначення досягнутого рівня розвитку 

запропоновано систему, що містить три взаємозалежні та взаємовизначальні 

групи показників: показники, що характеризують кінцеві результати торгово- 

виробничої діяльності ресторанного бізнесу; показники, що дозволяють 

оцінити ступінь його соціальної віддачі (корисності); показники, що 

характеризують умови, в яких провадиться діяльність ресторанний бізнес. 

Наведено організаційно-економічну характеристику ресторану та 

визначено його місце в розвитку ресторанного бізнесу міста Вінниця; 

Ресторан «Вінтаж» є закладом ресторанного господарства і діє згідно 

чинного законодавства України. Місія ресторану «Вінтаж», як підприємства 
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ресторанного господарства, полягає в задоволенні потреб населення в 

організації харчування та дозвілля. Основними напрямками діяльності 

ресторану «Вінтаж» є: приготування продукції (виробнича діяльність); 

реалізація страв і напоїв (торгова діяльність); організація відпочинку 

(культурно-дозвільна діяльність). В результаті проведеного маркетингового 

аналізу ресторану «Вінтаж» визначено, що основними його перевагами є низькі 

ціни, різноманітна якість страв та безліч напрямків діяльності: доставка додому, 

кейтеринг, але підприємству не вистачає виробничих потужностей для 

забезпечення безперервного потоку постачання страв і в ресторані, і на виніс. 

Здійснено оцінку ефективності господарської діяльності ресторану, яка 

показала, що через негативний вплив пандемії Covid-19 потік відвідувачів 

знизився, а ресторану «Вінтаж» довелося спеціально обмежувати кількість 

місць у залах. Відповідно, у 2020 році спостерігається зниження інших 

показників діяльності ресторану. Чистий прибуток ресторану «Вінтаж» 

становив в 2020 р. 252 тис. грн. У 2021 році відбувається його зростання на 151 

тис.грн. (або на 60,26%). Позитивна динаміка даного показника протягом 

досліджуваного періоду говорить про підвищення здатності ресторанного 

підприємства нарощувати обсяги залученого капіталу і стійко функціонувати 

на ринку ресторанних послуг України. 

Запропоновано інноваційні технології для підвищення рівня розвитку 

ресторану «Вінтаж» через впровадження інших технологій, що передбачають 

застосування нових методів та прийомів ведення бізнесу, формування 

перспективного іміджу мислення, впровадження нових технологічних 

досягнень у виробничу діяльність. Запропоновано впровадження таких двох 

напрямів інновацій у діяльність ресторану «Вінтаж»: інновації у технології 

виробництва продукції – використовувати новий спосіб обробки продукції су- 

вид;– інновації у технології обслуговування – використання сучасних способів 

обробки замовлення клієнтів – мобільний термінал офіціанта. 

Наведено стратегічні напрямки розвитку ресторанного бізнесу міста 

Вінниця. Запропоновано кілька стратегічних ключових напрямів, за якими 

можна вибудовувати ресторанний бізнес м. Вінниці в умовах воєнного часу: 1. 

Оптимізація управлінських витрат. 2. Активний перехід роботи ресторанів з 
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офлайн режиму в режим онлайн. 3. Диджиталізація та розвиток власних 

дистанційних каналів доставки та просування. 4. Інтенсифікаційний курс 

розвитку ресторанів за рахунок пошуку внутрішніх ресурсів та заходів щодо 

підвищення безпеки функціонування ресторанів. 5. Розробка ефективної 

системи комунікацій представлення ресторану як онлайн. Зазначено, що 

побити висновки з приводу виходу ресторанного бізнесу із кризи, що склалася, 

поки рано. Проте, є надія, що кризова ситуація, з якою зіткнулася ресторанна 

галузь, стане поворотним моментом, коли окремі ринки стають сильнішими, 

ніж раніше. Ресторанні оператори, що відповідають ряду вимог (високий рівень 

компетентності, турбота про здоров'я своїх співробітників та клієнтів, зважений 

підхід до управління капіталом, прагнення до партнерства, оптимізація 

операцій з доставки) – це компанії, які відкриють нові можливості серед 

руйнівних наслідків війни у нашій державі. 
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